

# Жители нескольких домов в районе Кайской горы выступают против строительства в местной сосновой роще

Земляные работы там уже начались, часть деревьев успели вырубить.

Посреди реликтовой рощи на Кайской горе экскаватор роет землю. Строительные работы здесь ведут уже неделю. Местные жители рассказывают — рабочие приехали, поставили забор, выгрузили грунт на территорию зеленой зоны. Сотруднику окружной администрации, который прибыл на стройку для выяснения законности происходящего — объяснение только одно.

Строитель: «Здесь строится одноэтажный дом, жилой дом. В Свердловском районе».

Там, где когда-то росло дерево — теперь котлован. Тонкая березка это была или сосна, возраст которой больше ста лет — разбираться теперь уже поздно.

Вадим Фирсов, начальник отдела коммунального хозяйства администрации Свердловского округа: «Было привлечено к административной ответственности лицо, которое начало проведение этих работ. Конкретно тот, кто распоряжался рабочими, которые проводили эти работы. К виновному лицу будут применены штрафные санкции от полутора до трех тысяч рублей».

А эти столбики поставили в роще несколько дней назад. По соседству со стройкой — за столбил себе участок уже другой хозяин. Ограда проходит прямо по той самой дороге, которой жители частного сектора возят воду с колонки. На пути у тех, кто ставил ограждение, оказалась любимая черемуха местных ребятишек.

Галина Шаброва, жительница частного сектора в районе Кайской горы: «Мы говорим — а если сосна попадет на дороге — тоже спилите? Говорят, надо будет — все спилим».

Мария Феокистова, жительница частного сектора в районе Кайской горы: «Если один придет, спилит деревья, другой придет, спилит, так что это у нас выходит — будет один пустырь?»

Жители домов на склоне Кайской горы беспокоятся, что именно это и произойдет в скором времени с реликтовой рощей. Во всяком случае, по словам жильцов, работники нового участка сообщили им, что все деревья на территории ограждения будут вырубать. Кто хозяин участка и есть ли у него разрешение спилить сосны — теперь выясняет комитет по управлению Свердловским округом.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)